

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 TŰSKEVÁR

Szám: Tv/80-1/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Túskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 13-án (hétfő) 15.00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal
Túskevár, Kossuth L. u. 48.

Jelen vannak:
Jakab Imréné **alpolgármester**
Tomor Ferenc
Holczer Péter
Molnár András Kadocsa **képviselők**

Távolmaradását előre bejelentette:
Molnár Levente **polgármester**

Tanácskozási joggal jelen van:
Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Jakab Imréné alpolgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Megkérdezi, kinek van más napirendre javaslata?

Más napirendi javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ A szociális szolgáltatások intézményi térítési díjáról szóló 5/2016.(III.31.) önkormányzati rendelet módosítása

E l ő a d ó :

Jakab Imréné
alpolgármester

2./ „Testvér-települési programok és együttműködések 2020” pályázat benyújtása	Jakab Imréné alpolgármester
3./ Az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása	Jakab Imréné alpolgármester
4./ Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása	Jakab Imréné alpolgármester
5./ Tüskevári Család- és Gyermekejóléti Szolgálat Szakmai Programjának elfogadása	Jakab Imréné alpolgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./napirendi pont:

A szociális szolgáltatások intézményi térítési díjáról szóló 5/2016.(III.31.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Jakab Imréné alpolgármester

Jakab Imréné alpolgármester:

Megállapítja, hogy az előterjesztést, rendelet-tervezetet a képviselők a meghívóval együtt megkapták. Elmondja, hogy a vállalkozó írásban jelezte, hogy főként a megnövekedett rezsiköltségekre tekintettel 2020. január 1. napjától az általa nyújtott szolgáltatást drágábban –az eddigi 711,- Ft helyett bruttó 826,- Ft/adag - tudja biztosítani, ezért szükséges a szociális szolgáltatások intézményi térítési díjáról szóló rendelet módosítása.

Megkérdezi kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Jakab Imréné alpolgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, hogy ki ért egyet a szociális szolgáltatások intézményi térítési díjáról szóló 5/2016.(III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – 4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Tüskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020. (I.15.) önkormányzati rendelete szociális szolgáltatások intézményi térítési díjáról szóló 5/2016.(III.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2./Napirendi pont:

„Testvér-települési programok és együttműködések 2020” pályázat benyújtása

Előadó: Jakab Imréné alpolgármester

Jakab Imréné alpolgármester:

Elmondja, hogy már 2017-ben benyújtották erre vonatkozóan a pályázatukat, akkor sajnos nem nyertek. Röviden ismerteti a pályázattal kapcsolatos tudnivalókat.

A pályázat célja a magyarországi Önkormányzatok, települések és külföldi magyar közösségek sokoldalú kapcsolatainak ápolása, fejlesztése, a magyar nemzeti azonosságtudat erősítése. Ere a felhívásra magyarországi települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot. Ebben be kell mutatni, hogy legalább egy határon túli településsel együttműködve milyen programot és miként kívánja a pályázó megvalósítani. A pályázattal elnyerhető vissza nem térítendő támogatás összege 500 e — 2 M Ft-ig terjedhet. Önerő nem szükséges hozzá, a támogatást az önkormányzatok egy összegben kapják meg.

Ezen pályázat keretében lehetőség nyílna arra, hogy előbbé tegyenek egy régi ismeretséget és kapcsolatot. Az erdélyi Csíkközhas település vezetésével közösen állítanának egy kopjafa emlékművet a közeli ún. Nyergestetőn. Ez a hely a Kézdivásárhelyre vezető út mellett található, ahol 1849. július 31. és augusztus 1. között egy maroknyi honvédőrsereg vívott csatát a jelentős túlerőben lévő orosz-osztrák hadsereggel. Ezen eseménynek állít már több évtizede több száz kopjafa emléket ezen a helyen. Ebből az alkalomból Túskevár község is állíthatna kopjafát.

Véleménye szerint veszíteni való nincs a pályázattal, javasolja annak benyújtását.

Ismerteti az erre vonatkozó határozati javaslatot.

Megkérdezi, kinek van kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselők a javaslattal egyetértettek.

Jakab Imréné alpolgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet az ismeretettek szerinti határozati javaslat elfogadásával?

Túskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

1/2020. (I.13.) határozat

1. Túskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. (1016 Budapest,

Gellérthegy u. 30-32.) által kiírt pályázati felhívásban szereplő „Testvér-települési programok és együttműködések 2020” pályázati felhívás keretén belül „Tuskevár Község Kopjafa” emlékművet tervez felállítani a romániai Csíkkozmás településhez tartozó Nyergestetőn.

2. Attól a meggyőződéstől vezetve, hogy a két település között a kulturális területen folytatott együttműködés kölcsönös előnyökkel jár és elő fogja segíteni a két ország között baráti kapcsolatokat továbbfejlesztését, célul tűzzük a Magyarország határain kívül élő magyarság szülőföldjén való boldogulásának, Magyarországgal való sokoldalú kapcsolatai ápolásának és fejlesztésének előmozdítását, magyar nemzeti azonosságtudata megerősítését a testvértelepülési együttműködés útján.
3. E célok megvalósítása érdekében Tuskevár község Önkormányzata szándékát fejezi ki, hogy Csíkkozmás településsel az egyenlőség és kölcsönös előnyök alapján együttműködést alakítson ki.

2./ Napirendi pont:

Az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása

Előadó: Jakob Imréné alpolgármester

Jakab Imréné alpolgármester:

Megállapítja, hogy a belső ellenőrzési tervet a képviselők a meghívóval együtt megkapták. Mint ismert, az önkormányzat a Somlókörnyéki Többcélú Kistérségi Társulás közreműködésével gondoskodik a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról. Tájékoztatja a képviselőket arról, hogy ez egy kötelező feladat, a testületeknek az éves ellenőrzési tervet jóvá kell hagyni, javasolja annak elfogadását.

Megkérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Jakab Imréné alpolgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy az önkormányzat 2020. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét jóváhagyják?

Tuskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

2/2020. (I.13.) határozat

Tuskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

a - Bocskay és Társa Belső Ellenőrzési Betéti Társaság által készítettnek megfelelően - az Önkormányzat 2020. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

(A belső ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4. Napirendi pont:

Polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének elfogadása.

Előadó: Jakab Imréné alpolgármester

Jakab Imréné alpolgármester:

Elmondja, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § -a alapján a főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult. A képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. Minden év január 31-ig meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni. Felhívja a figyelmet arra, hogy az idei év választási év, ezért a főállású polgármester részére időarányosan 39 nap került ütemezésre. A polgármester úr által benyújtott szabadságolási terv alapján, a polgármesternek a tavalyi évről ki nem vett szabadsága nincs.

Jakab Imréné alpolgármester:

Megkérdezi, van-e valakinek kérdése a napirenddel kapcsolatosan?

A napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Jakab Imréné alpolgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyásával?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

3/2020. (I.13.) határozat

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. §-ban foglalt hatáskörében eljárva, Molnár Levente polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervét jóváhagyja.

A képviselő-testület megállapítja, hogy az előző évben ki nem vett szabadság: 0 nap.

(Az ütemterv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5./Napirendi pont

Tüskevári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programjának elfogadása

Előadó: Jakob Imréné alpolgármester

Jakob Imréné alpolgármester:

Megállapítja, hogy a napirendhez kapcsolódó Szakmai Programot a képviselők elektronikus úton előzetesen megkapták. Szóbeli előterjesztésében kiegészítésként elmondja, hogy a Közös Hivatalhoz történő csatlakozás okán a Tüskevári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat működési/ellátási területében is változás következett be, hiszen a gyermekvédelmi törvény rendelkezésének megfelelően a székhely település önkormányzata biztosítja ezen feladatok ellátását a közös hivatalhoz tartozó valamennyi önkormányzat területén. Ennek megfelelően szükséges módosítani a szolgáltatás ellátására vonatkozó működési engedélyt is. A működési engedély módosításához a megfelelő szakmai programot csatolni szükséges.

A Családsegítő munkatársai felülvizsgálták a korábbi szakmai programot, melynek eredményeként új szakmai programot készítettek, melynek elfogadását javasolja.

Megkérdezi, kinek van kérdése, hozzászólása?

Molnár András Kadocsa képviselő:

Szeretné megkérdezni, hogy a három település csatlakozásával milyen mértékben nőnek meg a Családsegítő munkaterhei.

Szarka Gyula jegyző:

Tájékoztatásul elmondja, hogy a családsegítő kollégák tájékoztatása szerint az ügyek átadás-átvétele megtörtént. Jelentős munkaterhek növekedésére nem kell számítani, mert mindössze 3-5 család gondozását kellett átvenni. A kollégák a munkamegosztás keretében „felosztották” egymás között az ellátandó új településeket.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Jakob Imréné alpolgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a Tüskevári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai programjának elfogadásával azzal, hogy a 4/2016. (II.12.) határozattal elfogadott Szakmai Program hatályát veszti?

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

4/2020. (I.13.) határozat

1. Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tüskevári Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai programját elfogadja.
2. Ezzel egyidejűleg a 4/2016. (II.12.) határozattal jóváhagyott Szakmai Program hatályát veszti.

(A Szakmai Program a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bejelentések, tájékoztatások

Jakab Imréné alpolgármester:

- Szeretné előre jelezni képviselő-társainak, hogy a szociális étkeztetés térítési díjának felülvizsgálatát követően foglalkozni kell majd a gyermekétkeztetés térítési díjaival is. A vállalkozó itt is áremelést jelzett, a térítési díjakat a Tüskevári Képviselő-testületnek kell megállapítani, ezt megelőzően azonban be kell szerezni Apácatorna és Kisberzsény Képviselő-testületeinek hozzájárulását is, mivel az óvoda fenntartása társulásban történik.
- Jelezni szeretné, hogy ez évben szeretnék egy kötetlen beszélgetésre meghívni a Közös Hivatalhoz tartozó települések polgármestereit. Egyrészt bővült az ellátott települések száma, másrészt új polgármesterek is megválasztásra kerültek. Ezzel is szeretnék jelezni, hogy Tüskevár, mint székhely település ennek jelentőségéhez és az ehhez tartozó felelősséghez mérten kíván foglalkozni és figyelemmel kísérni az ide tartozó települések életét. Erre a szerény vendéglátással egybekötött megbeszélésre január 23-án, csütörtökön kerülne sor, melyre meghívnák a polgármestereket, a térség országgyűlési képviselőjét, a Veszprém Megyei Önkormányzat közgyűlésének elnökét és természetesen a hivatal vezetőit.
- Bizonyára ismert képviselő-társai előtt is, hogy a településen munkáját eddig ellátó Németh József plébános a érsekhatya döntése következtében elkerül településünkről, ezt követően Kocsis Tamás somlóvásárhelyi plébános látja el az egyházi teendőket.

Egyéb napirend nem volt, **Jakab Imréné alpolgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 15,30 órakor bezárta.

Kmft.



Molnár Levente
polgármester



Szarka Gyula
jegyző